Kodsablonok

Szintaktika és leiras Sablon Szegrr.lens
(section)
globalis valtozo-definicio kezdGértékkel <vdltozé> cimkéje db/dw/dd <konstans> | .data
<tipus> <vdltozd> = <konstans>;
valtozo kiértékelése al/ax/eax —be mov al/ax/eax, [<vdltozé>cimkéje] .text
<vdltozonév>
konstans kiértékelése al/ax/eax —be mov al/ax/eax, <konstans> értéke .text
<konstans>
kifejezés értékul addsa valtozénak <kifejezés> kiértékelése al/ax/eax-be .text
mov [<vdltozdé> cimkéje], eax
<vdltozé>=<kifejezés>
0sszehasonlitd operator kiértékelése al-be <kifejezés,> kiértékelése al/ax/eax-be .text
push ax/eax
<kifejezés1><operdtor><kifejezés2> <kifejezés;> kiértékelése al/ax/eax-be
pop bx/ebx
cmp ax/eax, bx/ebx
<feltételes ugrds> <egyedi cimke;>
mov al, 0
Jmp <egyedi cimke,>
<egyedi cimke;>
mov al, 11111111b
<egyedi cimke,>
aritmetikai mivelet kiértékelése al/ax/eax-be | <kifejezés,> kiértékelése al/ax/eax-be .text
push ax/eax
<kifejezés1><mliivelet><kifejezés2> <kifejezés;> kiértékelése al/ax/eax-be
pop bx/ebx
<ml(ivelenek megfelelé utasitds>
el6ltesztel6 ciklus <egyedi cimke;>: .text
<feltétel> kiértékelése al-be
while <feltétel> cmp al, O
<utasitds> je near <egyedi cimke,>
<utasitds> kddja
jmp <egyedi cimke;>
<egyedi cimke,>:




